

R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte de interes județean, național și internațional

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte de interes județean, național și internațional.

Inițierea proiectului de hotărâre a pornit de la necesitatea susținerii efortului constant al Consiliului Județean Ialomița de a aborda managementul public dintr-o perspectivă strategică modernă, în care promovarea și dezvoltarea raporturilor interactive cu diferite entități juridice rămâne un obiectiv prioritar și un model organizațional compatibil cu exigențele și practicile europene.

În acest context, obiectivul general urmărit prin elaborarea proiectului de hotărâre este acela de a avea un cadru legal și operativ pentru sprijinirea organizatorică și financiară a unor activități, proiecte sau programe cu impact județean, național sau cu participare internațională propuse de diferite entități juridice din județul Ialomița din diverse domenii de activitate, precum educația, cultura, asistența socială, mediul, sportul și altele.


Ca obiective specifice, Consiliul Județean Ialomița urmărește creșterea rolului administrației publice județene în coordonarea și realizarea de programe/ proiecte/ acțiuni de interes public județean relevante, sporirea și diversificarea numărului acestora și a grupurilor țintă, lărgirea ariei zonale de cuprindere, sporirea capacității administrative în promovarea bunelor practici și a parteneriatului în organizarea de evenimente sau acțiuni diverse, de natură culturală, educativă, de asistență socială, de protecție a mediului, creșterea vizibilității activităților și acțiunilor Consiliului Județean Ialomița și, implicit, a județului Ialomița în plan județean, regional, național sau internațional.

Proiectul de hotărâre propune și aprobarea unui contract-cadru de asociere, urmând ca, în funcție de resursele bugetare alocate, conducerea operativă a Consiliului Județean Ialomița să stabilească opțiunile și prioritățile de finanțare a programelor/ proiectelor/ acțiunilor de interes public propuse, respectând principiile relevanței, liberei concurențe, eficacității utilizării fondurilor publice, transparenței, tratamentului egal aplicat solicitanților și cofinanțării. Sunt prevăzute și modalitățile de a asigura caracterul public și transparența alocării resurselor bugetare cu destinația menționată anterior.

Din punct de vedere al legalității, proiectul de hotărâre se fundamentează pe prevederile Codului Civil al României, ale Legii administrației publice locale nr. 215/2001 și ale Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, cât și ale Strategiei de Dezvoltare a județului Ialomița aprobată pentru perioada 2009-2020 prin hotărâre a Consiliului Județean Ialomița.

Elementele de analiză prezentate mai sus, fundamentează, din punct de vedere al oportunității, necesității și legalității, proiectul de hotărâre propus adoptării Consiliului Județean Ialomița.

DIRECTOR EXECUTIV



ILIE CIOACĂ